
Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (24/03/2021)

Copa Cadete Navarra - JJDD - 1ª - 1º - Jornada 4

Copa Cadete Navarra - JJDD - 1ª - 2º - Jornada 4

Suspensiones:

Toda expulsión acordada por el árbitro en el curso de un encuentro, excepto si es por doble amonestación. (Art. 74.1)

SOLA RIPERO, Mario Peña Sport F.C. "B" Suspensión: 1 Part.

Copa Cadete Navarra - JJDD - 1ª - 3º - Jornada 4

Copa Cadete Navarra - JJDD - 1ª - 4º - Jornada 4

Suspensiones:

Toda expulsión acordada por el árbitro en el curso de un encuentro, excepto si es por doble amonestación. (Art. 74.1)

LOPEZ LIZARRAGA, Eneko S.D. Alsasua Suspensión: 1 Part.

Copa Cadete Navarra - JJDD - 1ª - 5º - Jornada 4

Copa Cadete Navarra - JJDD - 1ª - 6º - Jornada 4

Copa Cadete Navarra - JJDD - 1ª - 7º - Jornada 4

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

CADENA MUÑOZ, Ibai C.D.F. Itaroa Huarte Suspensión: 1 Part.
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Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (24/03/2021)

Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 1º - Jornada 1

Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 1º - Jornada 3

Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 2º - Jornada 1

Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 2º - Jornada 3

 

Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 3º - Jornada 3

Encuentro San Jorge - Alsasua: a la vista del escrito presentado por la S.D. Alsasua, y una vez comprobada la información 
obrante en la Secretaria de la Federación Navarra de Fútbol, se procede a estimar la reclamación presentada, 

procediendo este Comité a sancionar al J.D. San Jorge por alineación indebida del jugador número 10 D. Rubén Junior 
Carmona, declarando vencedor a la S.D. Alsasua con el resultado de 0 - 3, e imponiendo una sanción económica (artículo 

41.1 de las Normas de Disciplina Deportiva de la Federación Navarra de Fútbol).

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

JACA GOIKOETXEA, Miteku C.D. Etxarri Aranatz Suspensión: 1 Part.

Toda expulsión acordada por el árbitro en el curso de un encuentro, excepto si es por doble amonestación. (Art. 74.1)

ELSO IZAL, Xabier U.D. Mutilvera "C" Suspensión: 1 Part.

Dirigirse al árbitro principal, árbitros asistentes, directivos o autoridades deportivas en términos o con actitudes de menosprecio, siempre que 
la acción no constituya falta más grave. (Art. 76.c)

NAVARRO ANDUEZA, Carlos C.D. Etxarri Aranatz Suspensión: 2 Part.

ALFONSO ANDUEZA, Ibai C.D.Kirol Sport "B" Suspensión: 1 Part.

Otros acuerdos:

Al club que alinee indebidamente a un futbolista. (Art. 41.1)

J.D. San Jorge "A" J.D. San Jorge "A" Sanción Económica

Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 4º - Jornada 3

Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 5º - Jornada 3
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Segunda Cadete - Juegos Deportivos de Navarra - 1ª - 6º - Jornada 3

Encuentro San Cernin - Mutilvera: visto el escrito presentado por el C.D. San Cernin y una vez obtenida la aclaración del 
colegiado, se estima la alegación presentada por el C.D. San Cernin, anulando una amonestación impuesta al jugador Iván 

Nieto Remírez.

Suspensiones:

Cuando como consecuencia de una segunda amonestación arbitral en el transcurso de un mismo partido se produzca la expulsión del 
infractor. (Art. 71)

BLANCO MATA, Javier U.D. Mutilvera "A" Suspensión: 1 Part.
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